

Частное предприятие “Maksatly gerçek” первым в Туркменистане приступило к производству медных электрических кабелей. Ранее это предприятие, основанное в 2018 году, специализировалось исключительно на строительных работах, сообщает МИЦ.

Медный кабель, как известно, является одним из самых востребованных проводниковых материалов, и его производство внутри страны позволит сократить зависимость от импорта и обеспечит надежную электроснабжение жизненно важных объектов инфраструктуры.

Сегодня на заводе работают более 20 человек. Предприятие располагает современным производственным цехом, складом и офисным помещением. Технологии производства кабеля были импортированы из Турции, а сырье закупается у надежных поставщиков в Турции и Узбекистане.

Ассортимент продукции “Maksatly gerçek” охватывает широкий спектр медных кабелей, предназначенных для жилых и офисных зданий. Предприятие выпускает многожильные и одножильные кабели, соответствующие высоким стандартам качества. Производственная мощность предприятия составляет до 24 000 метров кабеля в сутки.

В будущем “Maksatly gerçek” намеренно расширить ассортимент продукции, что позволит реализовывать кабель и на рынках стран СНГ.

Источник: [arzuw.news](http://arzuw.news)